
Kurt Rommel: Vánoční Otče náš 

OTČE NÁŠ, JENŽ JSI NA NEBESÍCH, tvým Synem je Ježíš, který je 
naším bratrem. Ty jsi tedy naším Otcem. 

POSVĚŤ SE JMÉNO TVÉ. O Vánocích jsi řekl, jaké máš jméno: Láska. 

PŘIJĎ KRÁLOVSTVÍ TVÉ. O Vánocích jsi ukázal, jak máme mezi sebou 
jednat: s láskou. 

BUĎ VŮLE TVÁ JAKO V NEBI, TAK I NA ZEMI. O Vánocích jsi učinil to, 
co chceš i od nás: projevil jsi nám lásku a řekl jsi nám, co máme dělat 
my: navzájem si projevovat lásku. 

CHLÉB NÁŠ VEZDEJŠÍ DEJ NÁM DNES. Naším každodenním chlebem 
je tvá láska. Z tvé lásky žijeme. Tvá láska je chlebem pro všechny lidi. 
Mnoho lidí dostává tento chléb naším prostřednictvím. 

A ODPUSŤ NÁM NAŠE VINY, JAKO I MY ODPOUŠTÍME NAŠIM VINÍ-
KŮM. O Vánocích jsi nám umožnil říct: „Narodil se nám Spasitel!“ Děku-
jeme ti za to. 

A NEUVEĎ NÁS V POKUŠENÍ. O Vánocích jsi na nás zvolal: „Zvěstuji 
vám velikou radost!“ Děkujeme ti za to. 

ALE ZBAV NÁS OD ZLÉHO. O Vánocích jsi nám dokázal: „Světlo svítí 
ve tmě.“ Děkujeme ti za to. 

NEBOŤ TVÉ JE KRÁLOVSTVÍ I MOC I SLÁVA NA VĚKY VĚKŮ. Tvá je 
čest a sláva a pokoj v nebi i na zemi, neboť máš ve všech lidech svoje 
zalíbení.  

Michael - 

Svatý duch 
občasník farnosti Staré Město  

č. 125 / 2025 –  Vánoce 
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Novoroční přání 

TŘI VĚCI SE SNAŽ OVLÁDAT:  
své nálady, svůj jazyk, své chování. 

TŘI VĚCI SE SNAŽ POSILOVAT: 
svou odvahu, svou laskavost, svou vlídnost k bližním. 

O TŘI VĚCI USILUJ PRO SEBE I PRO DRUHÉ: 
o zdraví, o veselou mysl, o dobré přátele. 

TŘÍ VĚCÍ SE CHRAŇ: 
tvrdosti srdce, přecitlivělosti, nevděčnosti. 

TŘI VĚCI BYS MĚL OBDIVOVAT: 
přírodu, děti, staré lidi. 

TŘI VĚCI BYS MĚL ROZDÁVAT: 
almužnu chudým, útěchu trpícím a pochvalu těm, kdo si to zaslouží. 

Neboť štěstí není v tom, abys co nejvíce měl, ale abys co nejméně po-
třeboval. 

Na zdi památníku Gándhího v Dillí je tabulka se sedmi společenskými 
hříchy, proti nimž Gándhí brojil. Jsou to: 

politika bez zásad 

bohatství bez práce 

požitky bez kontroly svědomí 

vědění bez charakteru 

obchod bez morálky 

věda bez humánnosti 

služba Bohu bez obětí 

 

Ze srdce přeji Vánoční pokoj, vlídnost, radost pro všechny následující 
dny našeho života. Ať Vás Bůh provází svou pomocí! 

o. Miroslav Suchomel, 
duchovní otec farnosti 
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Vánoce 2025 a nový rok 2026 
v chrámu Svatého Ducha ve Starém Městě 

 

 

 

Sobota 
20. prosince 2025 

Od 8:00 hodin přivezení a instalace  
vánočního stromu a výzdoba.  
Od 9:00 hodin dokončení výzdoby a úklid 
kostela. Děkujeme, že přijdete pomoci! 

Betlémské světlo od 11:00 hodin v kostele 
Svatého Ducha. 

Mše svatá s nedělní platností v 18:00 hodin. 

4. neděle adventní 

Neděle  
21. prosince 2025 

Mše svaté v 7:00 a 10:00 hodin. 

Možnost svátosti smíření (zpovědi) 
od 15:00 do 17:00 hodin 
v kostele Svatého Ducha. 

Úterý 
23. prosince 2025 

Poslední rorátní mše svatá v 7:00 hodin. 

Oslava narozenin 
Ježíše Krista 

Středa 
24. prosince 2025 

Od 23:00 hodin zpívání koled  
na Náměstí Velké Moravy. 

Půlnoční mše svatá ve 24:00 hodin 
obětována za živé a † občany a farníky 
ze Starého Města. 

Hod Boží vánoční 

Čtvrtek 
25. prosince 2025 

Mše svaté v 8:00 a 10:00 hodin. 

V 15:00 hodin Setkání u Jesliček 
s vyhodnocením adventní soutěže dětí. 

Svátek sv. Štěpána 

Pátek 
26. prosince 2025 

Mše svaté v 7:00 a 10:00 hodin. 
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Sobota 
27. prosince 2025 

Mše svatá v 18:00 hodin. 

Na mši svatou jsou zváni manželé k obnově 
manželských slibů. 

Na konci mše svaté žehnání vína. 
(Nezapomeňte si přinést láhev dobrého vína 
k požehnání.) 

Svátek Svaté rodiny  
Ježíše, Marie a Josefa 

Neděle 
28. prosince 2025 

Mše svaté v 7:00 a 10:00 hodin. 

Na mše svaté jsou zváni manželé k obnově 
manželských slibů. 

Úterý 
30. prosince 2025 

V 17:00 hodin Vánoční koncert 
smíšeného sboru Stříbrnice, sólistů 
ze Starého Města, divadla v Olomouci 
a příležitostného orchestru. 

Silvestr 

Středa 
31. prosince 2025 

Poděkujeme Bohu za rok 2025 
mší sv. v 16:00 hodin a poprosíme 
o požehnání do roku 2026. 

Nový rok,  
Slavnost Matky Boží, 
Panny Marie 

Čtvrtek 
1. ledna 2026 

Státní svátek, 
závazný církevní svátek 
(účast na mši jako v ne-
děli)  

Mše svaté v 8:00 a 10:00 hodin. 
V 10:00 hodin obětována za farníky, 
spoluobčany a zastupitelstvo města. 

Po každé mši svaté výroční zpráva  
hospodaření a činnosti farnosti za rok 2025 
a TE DEUM. 

Vigilie (předvečer) 
Slavnosti Zjevení Páně 

Pondělí 
5. ledna 2026 

Mše svatá v 18:00 hodin. 

Při mši svaté žehnání „tříkrálové“ vody, kadi-
dla, křídy, zlata a ohlašování svátků. 
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Slavnost Zjevení Páně 

Úterý  
6. ledna 2026  

Mše svatá v 6:30 hodin. 

Při mši svaté žehnání „tříkrálové“ vody, kadi-
dla, křídy a zlata a ohlašování svátků. 

Pátek 
9. ledna 2026 

Od 9. do 10. ledna probíhá v našem městě  
„Tříkrálová sbírka 2026“. 

Při mši svaté v 15:00 hodin požehnání 
a vyslání skupinek Tříkrálové sbírky. 

Sobota 
10. ledna 2026 

V 15:00 hodin Vánoční koncert  
Chrámového sboru a orchestru v Uherském 
Hradišti pod vedením Václava Adamce. 

Svátek Křtu Páně 

Neděle 
11. ledna 2026 

Zakončení vánoční 
doby 

Mše svaté v 7:00 a 10:00 hodin. 
(Také v sobotu 10. ledna v 18:00 hodin.) 
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„Do nebíčka nebo do peklíčka?“ Aneb jak si udělat „ne-
bíčko na zemi.“ 

Každý rok si klademe tuto otázku, zejména v období dušiček, kdy máme 
na ulicích a v obchodech takřka hororovou výzdobu… jak dětem nabíd-
nout krásu, radost a naději, místo všudypřítomného Halloweenského ší-
lenství a zmaru? Někdo může namítnout… je to jen zábava… Ale co 
myslíte? Má mít malé dítě raději krásné, pozitivní zážitky, či být vyděšeno 
smrťákem či chlápkem s kudlou v zádech, či jinými zrůdami? Otázka 
zněla: jak se vyhnout Halloweenu, ale zároveň děti neošidit o zábavu 
a dovádění v kostýmech? Myslíme si, že jsme na to v naší KMŠ nakonec 
kápli! 

Také letos jsme 20. listopadu v Jezuitském sklepě uspořádali již II. ročník 
akce s názvem „Nebeský bál“, kde jsme přizvali také děti z farnosti užily 
si spolu kostýmů a tancování až až… A pozorovat průvod nádherných 
andělů a svatých ve slavnostních šatech byl skutečný zážitek. Vždyť 
spousta svatých byly princezny, králové, rytíři, apoštolové, biblické po-
stavy. Na bále se také objevili Františkáni, a dokonce jeden Jezuita… 
Bylo velmi dojemné vidět děti procházet za zvuku slavnostní hudby 

Foto: František Ingr, Člověk a Víra  
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nebeskou bránou, kde je zvoníce klíči uvítal svatý Petr. Když děti přidaly 
k tomu ještě taneček na hudbu Pavla Helana „I Bůh“ nadšení bylo ve-
liké…krása střídala nádheru…Vystoupila také místní Scholička a roztan-
covala svými písničkami Nebeskou diskotéku. 

Rodiče dětí přinesly úžasné dobroty do nebeského bufetu. Profesionální 
fotograf pan Ingr se postaral o krásné momentky. Odkaz na ně můžete 
nalézt na www.kms-stmesto.cz nebo na portálu www.clovekavira.cz Už 
loni jsme psali, že věříme, že se zrodila nová tradice v naší KMŠ a tento 
krásný II. ročník to jenom potvrdil. 

Velké poděkování patří všem rodičům, které děti přivedli a také našim 
sponzorům: Městu Starému Městu za zapůjčení Jezuitského sklepa, 
panu fotografovi Ingrovi, Scholičce, panu Vaculíkovi z Velehradu 
a Poutní prodejně na Velehradu. Takže víte co? Jedině do nebíčka! 
A doufáme, že se příští rok na Nebeském bále zase potkáme.  

Děkujeme všem za skvělou spolupráci. 

Kolektiv KMŠ 

Ohlédnutí za adventní duchovní obnovou 

V které třetině hokejového zápasu se nacházím? Je mi 28 let a můžu si 
myslet, že jsem v první, případně na přelomu druhé třetiny svého hoke-
jového života. Kdo ale ví, jestli už neutíká 59. minuta a 59. sekunda a můj 
zápas zítra nekončí? To vše jsme si mohli připomenout při duchovní ob-
nově 29. listopadu, kterou vedl otec Petr Utíkal, kaplan v Kroměříži. 

Když přemýšlíme o adventu, můžeme si připomenout myšlenku otce 
Petra, že každý z nás je v nějaké třetině svého hokejového zápasu. 
Jenže na rozdíl od skutečného zápasu vůbec nevíme, ve které třetině 
jsme. Můžeme si myslet, že jsme teprve na začátku, když máme třeba 
třicet let, spoustu plánů a pocit, že všechno je před námi. Jiný člověk 
může mít dojem, že je někde uprostřed, unavený, ale stále v běhu. A ně-
kdo může mít pocit, že už je ve třetí třetině a bilancuje. Pravda ale je, že 
to ví jen Bůh. My si můžeme myslet, že máme času dost, a přitom může 
být náš zápas už u konce. A právě to nás může vést k tomu, že ať jsme 
v jakékoli fázi života, nebo si jen myslíme, že v ní jsme, Bůh je pořád na 
střídačce. Nevzdává se nás, nepřestává nám fandit a posílá nás zpět do 
hry, i když jsme skončili na mantinelu. Advent je připomínkou, že Bůh 
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vstupuje do každého okamžiku našich životů, ať je podle našeho pocitu 
první, druhý nebo poslední. 

Mnohokrát si člověk v životě prochází obdobím, kdy neví, co se sebou. 
Nejistota, otázky po smyslu, pocit, že se věci vlečou bez jasného směru. 
Člověk se někdy ocitne na místě, kde by sám být nechtěl, a nakonec 
zjistí, že právě tam ho Bůh čekal. Podobně jako Josef v Egyptě. Dlouhé 
čekání, nepochopené situace, ale nakonec se ukáže, že Bůh celou dobu 
psal příběh, který měl smysl. 

Naděje není něco, co si člověk vyrobí. Naděje je něco, co dostane, když 
se přestane spoléhat na vlastní síly. Někdy je to tiché světlo, které Bůh 
vloží do srdce v momentě, kdy už nemáme co nabídnout, jen svou sla-
bost. A přesto to stačí. Adventní naděje totiž nestojí na tom, jak se nám 
daří, ale na tom, že Bůh je věrný. 

Čím déle člověk žije, tím více si uvědomuje, že láska je jediná cesta, jak 
se Bohu podobat. Ne výkonnost, ne dokonalost, ale vztahy. Bůh je vztah. 
Otec, Syn a Duch svatý. A proto i my rosteme tehdy, když se učíme mi-
lovat. Někdy je to těžké, někdy se nám nechce, někdy to bolí. Ale malá 
gesta mají obrovský význam. Když člověk vidí, jak malé dobro dokáže 

Foto: František Ingr, Člověk a Víra 
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proměnit atmosféru doma i mezi lidmi, uvědomí si, že Bůh počítá každou 
kapku v oceánu. A že naším úkolem není dělat zázraky, ale dělat to, co 
můžeme. 

Učíme se i tomu, že Bůh potřebuje naši svobodu. Spása je dar, ne výkon. 
A Bůh čeká, až Mu otevřu dveře. Někdy se můžeme přistihnout, že Ho 
nepřímo vyháníme tím, že dáváme přednost jistotám, strachům nebo ma-
jetku. Ale adventní čas je příležitostí znovu si říct, že nechci žít z obav, 
ale z důvěry. Modlitba, ticho a pauza jsou chvíle, kdy se člověk srovná 
a dá Bohu prostor. 

A pak je tu odpuštění. Kdybych měl vybrat jednu věc, která dokáže pro-
měnit rodiny, vztahy i člověka samotného, je to právě ono. Není to jed-
noduché, někdy ani rychlé. Ale bez odpuštění se nikam neposuneme. 
Jan Pavel II. měl pravdu, když říkal, že spravedlnost sama nestačí. Život 
není rovnice. A tak si často opakuju Ježíšových sedmdesátkrát sedm. Ne 
jako výkon, ale jako cestu, která mě může osvobodit. 

Advent nás učí být vděční. Vděčnost uklidňuje srdce a otevírá oči. Když 
si člověk uvědomí, že to nejcennější, tedy lásku, čas a vztahy, nikdy ne-
může zaplatit ani spočítat, začne si víc vážit přítomnosti. Jedno obyčejné 
děkuji dokáže změnit atmosféru domova i srdce toho druhého. 

A především se učíme, že duchovní život není jen boj proti hříchu. Ne-
stačí vyplít zahradu, když tam nic nezasadím. Pokud v mém nitru neroste 
Boží ovoce, prázdno se vždycky něčím zaplní, a často ne tím nejlepším. 
Proto je důležité prosit o Ducha svatého, aby ve mně rostlo to, co chrání 
a vede. 

Křesťanská víra zároveň učí, že po smrti nepřestávám být já. Bůh nezruší 
moji osobnost, ale promění ji. Stejně jako Kristus po vzkříšení. Jiný, a při-
tom stále tentýž. Tato perspektiva dává pokoj a směr. 

A nakonec vytrvalost, jak vyprávěl otec Petr. Příběh hasiče Erika, kte-
rému volala žena, jež nevěděla, kdo je ani kde je, tolik připomíná Boží 
způsob jednání. Nevzdává se ani tam, kde už to lidé vzdali. Bůh takhle 
hledá i nás. I když jsme někdy jako ta ztracená žena, bez sil, bez naděje, 
bez cesty, Bůh nepřestává pátrat. Stejně jako hasič Erik, který vyslal dva-
cet hasičských aut po celém městě a poté v telefonu poslouchal, které 
auto žena uslyší. Mohl říct: nedá se nic dělat, je to ztracené. Ale on, 
a stejně tak On, to neřekl. A my víme, že On to neřekne nikdy. 
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A o tom je celý advent. Že Bůh přichází do našich třetin, do našich zá-
pasů, do našich zmatků. Že každý malý krok víry má cenu. A že i když 
svět běží rychle, Boží příchod je tichý, trpělivý a blízký. Advent není jen 
čekání. Je to pozvání ke spolupráci, aby každý z nás, ve své třetině zá-
pasu, dovolil Bohu vstoupit na led svého života. 

Dominik Gottwald 

Milá návštěva 

V neděli 7. prosince 2025 nás po desáté mši svaté v kostele Svatého 
Ducha navštívila vzácná návštěva. Přišel mezi nás svatý Mikuláš v do-
provodu andělů. Nepřišli s prázdnou, ale obdarovali děti, které potěšili 
všechny přítomné básničkou, nebo písní. 

 
Foto: Zbyněk Řešetka 

Služba u betlému 

I v letošním roce bude možnost navštívit v našem kostele betlém. Aby 
mohl být betlém zpřístupněn, prosíme farníky, aby se zapsali ke službě 
u betlému do sešitu, který je umístěn vzadu v kostele. 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 9.–10. LEDNA 2026 

Díky obětavým lidem, koledníkům a dárcům proběhne v našem městě již 
tradiční Tříkrálová sbírka ve dnech 9.–10. ledna 2026. V tyto dny navštíví 
prakticky všechny domácnosti koledníci s vedoucím, vybaveným pově-
řením – průkazem. Předpokládáme, že jako v posledních letech, bude 
přibližně 30 skupinek koledníků, což je krásný počet 120 lidí zapojených 
do Tříkrálové sbírky. Výtěžek ze sbírky 2026 plánuje Charita Uherské 
Hradiště použít na přímou pomoc lidem v těžkých životních situacích, na 
finanční spoluúčast na investičním záměru pro výstavbu Pobytové odleh-
čovací služby na Velehradě a také na podporu terénních sociálních slu-
žeb. 

Děti, které chtějí pomoci, a ještě nejsou v žádné skupince, prosím, nechť 
se hlásí v sakristii, u katechetek nebo u koordinátora sbírky Kamila 
Psotky.  

Jménem potřebných předem díky všem, kteří se jakýmkoliv způsobem 
zapojí do Tříkrálové sbírky, ať už aktivní účastí na koledování nebo fi-
nančním příspěvkem, protože svět nedělají lepším velká rozhodnutí svě-
tových politiků, ale drobné činy mnoha často neznámých lidí. 

Kamil Psotka 

SRDEČNĚ JSTE ZVÁNI NA TRADIČNÍ DĚKANÁTNÍ PLES  

Dne 17. ledna 2026 v sálech Společenskokulturního centra ve Starém 
Městě se uskuteční Děkanátní ples. 

Začátek v 19:30 hodin. Srdečně jste zváni nejenom k tanci, ale přijďte se 
i setkat s lidmi podobného smýšlení a často i podobných starostí. K tanci 
a poslechu hraje Staroměstská kapela, cimbálová muzika Bálešáci 
a skupina TRINOM. Samozřejmostí je sklenička na uvítanou, možnost 
občerstvení a tombola. Staroměstská mládež se postará o zpestření ve-
čera krátkým vystoupením. 

Rádi také uvítáme dárce tomboly, kterou možno přinášet na faru do Uher-
ského Hradiště nebo Starého Města, případně je možné kontaktovat 
pana Františka Ingra, tel. 737 945 124.  
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Cena vstupenky s místenkou 200 Kč. Předprodej vstupenek v sakristii 
kostela v Uherském Hradišti, ve Starém Městě, nebo v prodejně Barvy 
Laky Hrabinec ve Starém Městě.  

Kamil Psotka 

Známé koledy v rockovém balení 

Pozvánka na vánoční rockovou benefici pro Charitu v pátek 26. prosince 
2025 v kostele sv. Františka Xaverského v Uherském Hradišti – účinkuje 
DOGA – Jiří Dohnal, Honza Gajdošík a hradišťské rockové legendy. 

Lenka Pleváková 

Duchovní cvičení na Velehradě 2026 

 6.–8. 2. Duchovní obnova pro kostelníky a akolyty 
  P. Radek Sedlák 

 20.–22. 2. Duchovní o. (nejen) pro členy Matice svatoantonínské 
  P. František Bezděk SDB 

 26. 2. – 1. 3. Duchovní obnova pro všechny „Dar života v Boží vůli“ 
  P. Gabriel Maria Thonang 

 5.–8. 3. Postní duchovní obnova pro všechny 
  Mons. Pavel Posád  

 16.–18. 3. Duchovní obnova pro kostelníky a akolyty 
  P. Radek Sedlák 

 20.–22. 3. Postní duchovní obnova pro všechny 
  P. Daniel Vícha 

 26. 3. Jednodenní duchovní obnova pro zaměstnance Charity 
  Mons. Vojtěch Šíma 

 13.–15. 4. Duchovní obnova pro seniory 
  P. Jan Žaluda  

 8.–10. 5. Duchovní obnova pro všechny 
  P. Marián Pospěcha   

 21.–27. 6. Exercicie pro řeholní sestry 
  P. Gorazd Krušina OPraem 
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 8.–12. 7. Duchovní obnova pro všechny 
  P. Vojtěch Janšta 

 16.–19. 7. Duchovní obnova pro lékaře a zdravotníky 
  P. Martin Moravec 

 4.–7. 8. Duchovní obnova pro všechny 
  Mons. Josef Žák    

 7.–11. 9. Duchovní obnova pro trvalé jáhny a jejich manželky 
  Mons. Adolf Pintíř 

 21.–23. 9. Duchovní obnova pro seniory 
  P. Jan Žaluda 

 23.–25. 10. Duchovní obnova pro všechny 
  P. Marián Pospěcha   

 19. 11. Jednodenní duchovní obnova pro zaměstnance Charity 
  Mons. Vojtěch Šíma 

 20.–22. 11. Duchovní obnova pro všechny 
  P. Pavel Hofírek 

 26.–29. 11. Adventní duchovní obnova pro všechny 
  Mons. Vojtěch Šíma 

Bližší informace naleznete na internetových stránkách www.stojanov.cz 

Kontaktní údaje: 
Římskokatolická duchovní správa Stojanov,  
Salašská 62, 687 06 Velehrad  
e-mail: velehrad@stojanov.cz, tel.: 572 571 420, 733 741 896 
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Vyrob si betlém: 
 

 

 

 

 

  

1. Vymaluj a vystřihni 
obrázek. 
 

2. Podlep ho zespodu tvr-
dým papírem. 

 
3. Přehni na místech vy-

značených čárkami 
podle obrázkového ná-
vodu. 
 

4. Můžeš si ho doma vy-
stavit nebo s ním ně-
komu udělat radost. 
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Farní kronika 

Do naší farnosti byli křtem přijati: 

Nela Veronika Kambová, 14. 12. 2025 

 

V naší farnosti jsme se rozloučili: 

Irena Holubová, 60 let 

Dalibor Novák, 69 let 

Jaroslav Stehlík, 86 let 

 

Časopis naleznete také na stránkách http://www.farnoststaremesto.cz , kde 

můžete zhlédnout barevné fotografie, které jsou v časopise a zároveň si 

můžete přímo otevřít uvedené internetové odkazy.  
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